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Vergaderingen
Het bestuur kwam op de volgende data bijeen:

8 mei en 25 september 2012 te Nijmegen

Samenstelling bestuur
Het bestuur werd in het verslagjaar gevormd door mevr. drs P.K.A. Akerboom- Roelofs, voorzitter; drs. J.B. Val, penningmeester; Mevr. Drs. F.K.A. Akerboom, secretaris; leden: drs. M.H.H. de Weerd, Mevr. C. Aartsen-Kraaypoel, Ds. W.J.H. Boon en J.Boon. Femke Akerboom heeft per 31 december van dit jaar afscheid genomen als secretaris van de Lutherstichting om zich op andere activiteiten binnen Luthers Nederland te kunnen richten. De functie is tot op heden vacant. 
Projecten
Het verzoek gedaan vanuit de Lutherse Gemeente Breda voor de restauratie en herbestemming van het monumentale Kerkgebouw, bleek in 2012 nog toelichting te behoeven voor Erlangen. De secretaris heeft dit op zich genomen. De slechte financiële situatie van de Lutherstichting is onveranderd gebleven.

Bundesgabe
De Bundesgabe was dit jaar voor Europees-Rusland. Dit jaar is het eindelijk gelukt om de flyer ook in het Nederlands in Erlangen gedrukt te krijgen, hopelijk zet dit zich in de toekomst voort.

Publiciteit
Vanuit de centrale van de Martin Lutherbund in Erlangen ontving de Lutherstichting 40 exemplaren van het kwartaalbald Lutherischer Dienst. De exemplaren werden op aanvraag verspreid over de gemeentes waar zij op de lectuurtafel werden neergelegd. 

Door tijdgebrek van voorzitter en secretaris kon er nauwelijks tijd besteed worden aan publiciteit. Hierdoor werden de gemeentebladen en websites nauwelijks voorzien van korte berichten uit lutherse kerken elders uit de wereld, tenminste, niet via de kanalen van de Lutherstichting. We kon de flyer voor de Bundesgabe aan alle gemeentes worden toegezonden.
Daarnaast is er nog geen definitieve oplossing gekomen voor het communicatieprobleem met de landelijke kerk (kerk-in-actie) dat in 2008 mede was ontstaan door het verdwijnen van het aanspreekpunt in de Lutherse communicatie in Utrecht. Deze situatie is verergerd door het opstappen van de redactie van ELKwartaal in 2011, waardoor een lutherse spreekbuis is verdwenen. Eind 2011 is de lutherse synode op non-actief gesteld en is er een interim-bestuur gekomen. Elkkwartaal zal weer uitkomen en er komen weer verkiezingen, maar de toekomst moet uitwijzen waar dit toe zal leiden.
Conferenties
Mevr. drs. P.K.A. Akerboom-Roelofs is als lid van de Bundesrat van de Martin Luther Bund, meerdere malen naar vergaderingen en conferenties geweest en heeft daarbij meegewerkt bij de ‘Bibelarbeit’ en de ‘Gottesdienste’.
Internationale contacten
De Lutherstichting bemiddelde bij het leggen van verschillende internationale contacten. 
Lutherdag
De jaarlijkse Lutherdag dit keer in Deventer in combinatie met de lutherse kerkkorendag.
Ook dit jaar weer problemen bij het aanmeldingsadres (secretaris Lutherstichting). Centrale adressenbestanden zijn niet toegankelijk, dus handmatig invoeren van mailadressen vanuit papierenadressenlijsten, vervolgens blijken deze centraal bijgehouden adressenlijsten niet up-to-date. Erg frustrerend en tijdrovend.
Financiën
Het aantal donateurs is nog steeds zeer laag en is nog steeds een aandachtspunt voor de toekomst.

Amsterdam, 16 oktober 2012
Femke Akerboom-Beekman, secretaris
